
ЗМІЇВСЬКИЙ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
(ЯСЛА-САДОК) №1 ЗМІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ЗМІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

НАКАЗ

24.05.2019                                                                                                               № 27

Про результати 
тематичного вивчення 

           На  виконання річного плану роботи дошкільного навчального  закладу на поточний
навчальний рік комісією  в  складі  завідувача  Яхно І.І,   вихователя  Пугач Т.М., сестри
медичної  старшої Бойчук І.О. з 20 по 24 травня 2019 року проведено тематичну перевірку
по організації системи споривних та рухливих ігор.
         Під час перевірки було встановлено, що вихователями груп проводиться систематична,
планомірна  робота  по організації  системи  спортивних  та  рухливих  ігор згідно  освітньої
програми для дітей від 2 до 7 років.
         Руховий режим у закладі дошкільної освіти насичується протягом дня різноманітними
рухливими іграми. В усіх вікових групах вони добираються відповідно до теми освітнього
блоку  тижня  та  підтеми  дня,  і  посідають  важливе  місце  як  самостійна  форма  роботи  з
фізвиховання. Проводимо їх щодня в усіх вікових групах : під час ранкового прийому (1-2
гри малої і середньої рухливості), на прогулянках (мінімум 2-3гри), ввечері 1-2 гри). Усього
протягом дня проводиться мінімум 5-6 (у теплий  сезон 6-7) рухливих ігор. Розвивально-
виховний  та  оздоровчий  ефект  рухливих  ігор  забезпечується  правильним  добором  їх
відповідно до віку дітей, рівня їхньої рухової підготовленості, стану працездатності, базових
рухів в іграх та їх впливу на різні м'язові рухи і системи організму, пори року та погоди,
місця в режимі дня та місця проведення, а також обов'язковим педагогічним керівництвом,
дотриманням оптимальних навантажень, введенням до рухового режиму різних видів ігор
(сюжетних, безсюжетних, змагального, естафетного характеру, атракціонів, спортивних ігор
і забав, ігор з елементами спортивних вправ). 
        Належна увага приділяється вихователями другої молодшої групи по формуванню у
дітей  уявлень  про  свій  організм,  різні  частини  тіла,   діти  розуміють,  що  необхідно
виконувати  спортивні  вправи,  загартовуватися.  Вони   прагнуть  виконувати  рухові  дії
красиво і правильно, вільно ходять, бігають, стрибають, енергійно відштовхуючись обома
ногами і м’яко приземляючись, виконують вправи в повзанні та лазінні.
         В закладі дошкільної освіти створені всі необхідні умови для фізичного розвитку дітей:
є просторий зал, обладнаний необхідним інвентарем та обладнанням.
        Значну роботу проведено вихователями середньої групи.  Діти стежать за положенням
свого тіла під час виконання різноманітних вправ; уміють ходити з вільними, природніми
рухами рук, тримаючись прямо, бігають легко, ритмічно, володіють різними видами ходьби
та бігу; впевнено стрибають, лазять по гімнастичній стінці, уміють ловити м’яч кистями рук;
додержуються певних інтервалів під час руху в різних шикуваннях, добре орієнтуються в
просторі.
      Вихователі Полякова Ю.Є., Баранова Л.І.у своїй роботі використовують багато рухливих
та спортивних ігор, фізкультхвилинок під час занять, організовують загальні ігри, спортивні
естафети,  змагання.  Велику  увагу  приділяють  індивідуальному  підходу  до  дітей  з
ослабленим здоров’ям .



        Варто відмітити роботу вихователів старшої групи. Діти володіють навичками основних
рухів, прагнуть до легкості в ходьбі та бігові, бігають з різною швидкістю, поєднують біг з
подоланням перешкод, стрибають у довжину з розбігу та місця; уміють підкидати та ловити
м’яч; лазять по гімнастичній стінці різними способами, успішно пролазять в обруч прямо,
лівим  та  правим  боком,  підлізають  під  дугу,  перелазять  через  колоду;  із  задоволенням
приймають участь у спортивних змаганнях, рухливих іграх, естафетах.
        Вихователі  Коваль С.М.,  Пугач  Т.М. привчають дітей  самостійно  організовувати
рухливі та спортивні ігри на прогулянці.
      Але поряд з позитивним є ряд недоліків:
потребує поновлення  спортивний інвентар (м’ячі , скакалки, обручі, кеглі);
не проводиться на належному рівні  просвітницька робота серед  батьків щодо проведення
спортивних та рухливих ігор.
Виходячи  з  вищезазначеного.

Н А К А З У Ю:

             1. Вихователям  проводити просвітницьку роботу серед  батьків щодо проведення
спортивних та рухливих ігор.  

             2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
 

 Завідувач                                    І.ЯХНО


